
országgyűlési képviselő

Dr. Kövér László úrnak
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Hivatala 

K\~3G3
2018 SitPT 1 2. Írásbeli kérdés

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést
kívánok feltenni Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető Miniszter Úrhoz:

,,Mikor kívánja a Kormány szabályozni a kampányidőszakban történő kormányzati
propaganda kiadásokat 3?"

címmel.

Tisztelt Miniszter Úr!

A K/201. és K/883. számon benyújtott, ,,Mikor kívánja a Kormány szabályozni a
kampányidőszakban történő kormányzati propaganda kiadásokat?" című kérdéseimre adott
válaszát köszönettel megkaptam, az azokban leírtakkal kapcsolatban a következőkre szeretném
emlékeztetni Önt:

1. 2017 nyarán az Ön által vezetett Fidesz-KDNP frakció kezdeményezte az ún. plakát törvényt,
mely alapvetően a kampányidőszakon kívüli, politikai pártok által folytatott közterületi
politikai kampányolást igyekezett ellehetetleníteni.

2. A média beszámolók szerint Ön még ezen felül kezdeményezte, hogy a kampányidőszakon
kívül egyáltalán ne lehessen párt- és kormányérdeket szolgáló politikai hirdetést kitenni.

3. A fentiekből úgy tűnik, sem Önnek, sem az Ön által akkor vezetett frakciónak nem volt olyan
kezdeményezése, mely az általam korábban feltett kérdéseim által érintett kampányidőszakra
vonatkozott volna - ennek következtében nekem sem volt mit nem támogatnom.

Remélem, ezzel az Ön számára is megnyugtató módon sikerült tisztázni, hogy az 2017 nyarán a
Fidesz-KDNP által beterjesztett plakáttörvénynek és az én mostani írásbeli kérdéseimnek az ég
világon semmi közük egymáshoz.



Tisztelt Miniszter Úr!

A fentiek alapján újfent tisztelettel kérem, hogy válaszoljon nekem ezekre az egyszerű kérdésekre:

Kívánja-e a Kormány szabályozni, hogy a parlamenti / önkormányzati választások hivatalos
kampányidőszakában tilos legyen bármilyen hivatalos beruházás átadás, melyben állami,
önkormányzati vagy uniós forrás érintett?

Kívánja-e a Kormány szabályozni azt, hogy az állami és önkormányzati szervek !.
parlamenti / önkormányzati választások hivatalos kampányidőszakában semmilyen
olyan reklámtevékenységet ne folytathassanak, illetve hirdetést ne jeleníthessenek meg,
mely alkalmas a lakosság választással kapcsolatos befolyásolására?

Megtisztelő válaszát megköszönöm!

Budapest, 2018. szeptember 12.
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